

浓情五月天 感恩母亲节

中山路街道各社区举办母亲节

主题活动,弘扬中华民族传统美德



▲吃一块节日蛋糕,甜在嘴里,暖在心里。



▲大合唱。



►居民用文艺表演的方式庆祝母亲节。

新时代文明实践

□文/半岛记者 邓慧秀 图/社区提供

文艺表演、手工制作、赠送康乃馨……在刚刚过去的母亲节里,中山路街道精彩纷呈。各社区纷纷举办特色主题活动,庆祝这个温馨的节日,践行新时代文明实践,弘扬中华民族孝老爱亲的传统美德。

5月9日,泰安路社区在三楼活动室举行了“五月康乃馨 爱心献母亲”主题活动,社区120余名居民欢聚一堂、共庆佳节。

活动分为开场文艺表演、现场赠送康乃馨、品尝蛋糕共话新时代等环节。来自湖北路幼儿园的小朋友首先登台,为大家带来舞蹈《宝贝宝贝》,小朋友们可爱的表演引得现场欢笑一片。随后,主持人邀请居民母亲代表上台,由小朋友们为她们献上康乃馨,祝福她们永远美丽、健康长寿。

现场,“爱之尚”合唱队和模特

队闪亮登场,为大家献上了小合唱《清晨,我们踏上小道》我和我的祖国》以及时装秀表演。社区工作人员利用业余时间,精心编排了一支青春活力的舞蹈《卡路里》,展现出了社区年轻队伍的新风貌。文艺演出后,工作人员为在座居民分发了蛋糕,邀请大家边吃蛋糕,边聊一聊新时代社区新气象,大家畅所欲言,气氛融洽。

当天,中山路社区也组织开展了“爱的祝愿·陪伴是最长情的告白”母亲节特别活动。上午9点半,活动正式开始。社区居民妈妈代表、北京路小学师生代表、街道劳动保障中心工作人员、辖区环卫站代表共150余人参加了活动。活动以精心准备的诗歌朗诵为主,穿插进行了民乐表演、个人独唱、互动小游戏等节目,现场气氛欢快热闹。

5月10日下午2点,50余名居民准时来到观海山社区活动室。一场“最美母亲节”为主题的活动如期举办。活动邀请手工老师教居民制作花布包,老师一边讲解,一边示范制作过程,“母亲们”都聚精会神地听着,随后在老师的指导下,剪裁、穿针、缝合……随着制作成品的新鲜出炉,大家的脸上都露出了满足的笑容。

尝试

□青岛七中 初二班 李佳悦

从小到大,我一直是个比较内向的女孩,大大小小的活动,基本没怎么参加过。每当老师统计参与人数时,大多数同学会踊跃报名。望着他们高高举起的手臂,以及眼里流露出的激动神情,我都会下意识地埋下头,希望没有人注意到我。无数个夜晚,我一遍遍问自己:你真的愿意这样下去吗?我分明听到内心一个强烈的声音在不甘地呐喊:不!我不要这样!我也想要精彩的人生!但是我总是没有尝试的勇气。

那是初中的第一次运动会,大家依旧是热情高涨、踊跃参赛。可是女子800米项目,还差一人报名。这时有同学向老师推荐了我,别的同学也表示赞同。我感到吃惊,甚至怀疑自己听错了。之前自己可从没参加过运动会啊,只不过在体育课上的800米测试中,取得一个不错的成绩;但代表班级参赛,是我想都不敢想的。看到同学、老师期盼的目光,我犹疑不定地答应了下来。

终于,在焦虑不安中,我站在了800米

比赛的跑道上。胸前挂着的号码牌,在风的吹拂下鼓动着,发出沙沙的响声,像是在轻声鼓励我:加油,你一定行!这时,观众席上阵阵欢腾,所有运动员在起跑线一字排开,我紧张得感觉心脏都要蹦出来了。发令枪一响,大家像离弦箭一样冲出去。我也不甘示弱,紧跟上了。第一圈过去,绝大多数人被甩在了后面,一个大个子始终跑在我前面。太阳不留情面地将热焰洒下大地,我呼吸急促,全身被热浪包裹,耳边是大个子同学沉重的呼吸声。我咬紧牙关,努力赶超,终于,大个子同学的喘息声越来越远,只剩我一人跑在前面。最后,我居然第一个冲过了终点线!同学们围在我身边高兴地欢呼着,就像迎接凯旋归来的将军,我感到从未有过的激动和自豪!

尝试,不一定成功;但不尝试,就一定不会成功。在未来的人生道路上,我们还会面临各种各样的挑战,一定要敢于尝试,哪怕失败,心中也无憾。是啊,不向蓝天冲一次,你怎么知道自己不是一只矫健的雄鹰呢?

让我们勇敢地尝试!不惧风雨,不怕挫折,不给青春留下遗憾!



非采暖期要注意啥

□半岛记者 邓慧秀 整理

一、停热后供热单位对供热设施进行了满水保养。请不要将暖气片 and 管道中的水放掉,因为暖气片内是经过防腐处理的软化水,可有效隔绝空气对暖气片和管道的腐蚀,能大大延长暖气设施的使用寿命。

二、根据《青岛市供热条例》规定:居民用户用热计量装置或者入户端口以内供热设施的养护、维修、更新责任,由用户承担。因此请您随时对家中供热设施进行检查,查看您家的供热设施是否有漏水、渗水及设施锈蚀严重现象(尤其是卫生间和厨房暖气接管及室内管道穿墙处),也可联系

您所在站点上的维修人员协助查看,如有上述情况请及时拨打我们的24小时维修服务电话,我们将为您提供快速优质的服务。若您家为分户控制系统,发现供热设施漏水后,可先关断供、回水控制阀门,再拨打维修服务电话,避免发生不必要的损失。

三、《青岛市供热条例》规定严禁擅自对室内供热设施进行改动,如确需要改动室内供热设施的用户,请先到所属换热站点进行登记,我公司可以为您提供技术指导。同时我公司也可以提供有偿的改造服务,在价格合理基础上我们提供的改造服务更专业,更有保障。若因用户自行改造供热设施造成漏水和暖气不热责任由用户承担。